
Poder Legistatiuo Municipal
Câmara de Vet'eadotes

Baça do Corda - Estado do Maratihão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 04( quatro)

de maio de 2021 (dois mne vinte um).

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezesseis) horas,

teve início a Sessão Remota da Câmara Municipalde Barra do Corda- MA, sob a Presidência

do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Carlos dos

Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário). Realizada a

chamada verificou-ie a ausência dos vereadores Adezilio Coelho da Sirva Filho, Rammon

Batista dos Santos, Paulo Roberto Lama Bandeira e Ronaldo Chaves Rodrigues, ambos por

estarem de Atestado Médico. Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o

senhor Presidente declarou sob a proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi

feita a leitura Bíblica em Salmo 144 versículos 10 e 11. Após foi lida a Ata da Sessão do dia

27 de abril, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de

votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: BÊgllÊr!!!!gele..al:

g311Z2921 de autoria da vereadora Branca(Republicanos), solicitando ao prefeito a
intervenção junto aos correios para que Soja solicitado o cadastramento do CEP (Código de

Endereçamento Postal) das ruas dos baixos periféricos da sede do município; Indicação n'

.1]2aQa. de autoria da vereadora Branca(Republicanos), sugere ao poder público municipal

a implantação de um centro de controle de zoonoses com:(laboratório veterinário,

infraestrutura, materiais necessários para a realização de consultas médicas, castração,

vacinação e cirurgias) e se possível à inclusão de um cani]; ]adiÊasãa.E=.1]389U, de autoria

do vereador Eteldo (PSDB), sugere a refomla da escola do povoado Sumaúma da Mata;

Indicação !!:= !14/2Q21 de autoria do vereador Eteldo (PSDB), sugere a reforma do posto de

saúde do povoado Sumaúma da Mata; !adiÊaçãa.a=.1]5Z29U. de ver. RafaelVili(cidadania)

e lza Batista(Republicanos), sugere a refomia da escola do povoado Santa Vitória; !agiçaÊãe

n: 116/2021 de autoria vereador Rafael Vili(Cidadania) e lza Batista (Republicanos), sugere

a construção de uma quadra poliesportiva no povoado Santa Vitória; Indicação n' 117/2021

autoria do vereador Aurean Barbalho(PSDB), sugere que a prefeitura municipal coloque

vigilantes em todos os cemitérios e providencie o podamento das árvores e limpeza dos

Cemitérios. A vereadora lza Batista, I' Secretária, foi autorizada a ler os Atestados Médicos
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dos vereadores Paulim Bandeira e Rivelino do Afim. O vereador Pedra da Melancia declinou

de sua fala. O Presidente durante seu pronunciamento requereu ao Executivo que juntamente

com a Secretaria de Infraestrutura dê prioridade na manutenção da iluminação pública aos

bairros e ruas que são mais isoladas, perigosas e de difícil acesso. O presidente colocou em

votação o Requerimento n' 031 e as Indicações n' 112 a 117 que foram aprovados por

unanimidade de votos. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada conforme

ENCERRADA A SESSÃOserá assinada por todos e declarou
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